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V Powerh 
 

УЧАСТЬ КАФЕДРИ УКРАЇНСЬКОЇ ТА ЗАРУБІЖНОЇ 
ЛІТЕРАТУР І МЕТОДИК ЇХ НАВЧАННЯ У ПРОГРАМІ 

«ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ПОЛЬСЬКОЇ МОВИ» НАЦІОНАЛЬНОГО 
АГЕНТСТВА АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

(РЕСПУБЛІКА ПОЛЬЩА) 
 

Кафедри української та зарубіжної 
літератур і методик їх навчання ННІ філології та 
журналістики щороку виступає закладом-
партнером та спільно з кафедрою міжкультурних 
досліджень Центрально-Східної Європи 
Варшавського університету бере участь у програмі 
«Популяризація польської мови» Національного 
агентства академічної мобільності.  

У 2022 році було реалізовано проєкт 
«Культура І Речі Посполитої в діалозі з 
українською культурою» («Kultura I 
Rzeczypospolitej w dialogu z kulturą ukraińską»). 

Початково організатором керівником кафедри міжкультурних 
досліджень Центрально-Східної Європи проф. Йоанною Ґеткою 
передбачалося відвідання України польською групою, та Польщі – 
групою з України. Проте повномасштабне вторгнення внесло свої 
корективи. Група здобувачів ННІ філології та журналістики 11 – 18 
червня та 11 – 18 вересня 2022 року в супроводі доцента кафедри 
української та зарубіжної літератур і методик їх навчання Вікторії 
Білявської перебували у Варшаві, де мали змогу ознайомитися з 
культурною спадщиною наших народів, побувати на лекціях провідних 
науковців кафедри міжкультурних досліджень Центрально-Східної 
Європи та подискутувати з польськими студентами під час реалізації 
спільних проєктів.  

У 2023 році співпраця розширилася. Окрім нашого ЗВО та 
Варшавського університету, до проєкту, фінансованого Національним 
агентством академічної мобільності, долучився 
Харківський національний університет імені В. Н. 
Каразіна та Потсдамський університет. 
Міжнародна науково-дидактична програма «Мури 
впадуть – польський досвід вигнання в культурі 
та літературі» («Mury runą – polskie doświadczenie 
uchodźcze w kulturze i literaturze») 
реалізовувалася в два етапи: перший – 27 – 31 
травня 2023 року згуртував студентів Польщі, 
України та Німеччини у Варшаві, а 16 – 20 
вересня 2023 року – в Берліні та Потсдамі. 
Студенти занурилися в дослідження українських 
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та німецьких культурних слідів емігрантів у Польщі, та українських і 
польських – у Німеччині.  

У жовтня 2023 року стало відомо, що наступний проєкт 
«Вітаємо в Польщі. Польська мова та культура для українців. Подібні та 
відмінні риси наших мов та культур» («Witamy w Polszczy. Język i kultura 
polska dla Ukraińców. O różnicach i podobieństwach między naszymi 
językami i kulturami») отримав фінансування від Національного агентства 
академічної мобільності на 2024 рік. Співорганізаторами стали: 
Варшавський університет, Донецький національний університет імені 
Василя Ст уса, Житомирський державний університет імені Івана 
Франка, Львівський національний університет імені Івана Франка, 
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна.  

Планується залучити до заходів, які відбуватимуться протягом 
десяти днів у Любліні, Варшаві та Гданську, більше 50 учасників із 
названих навчальних закладів. 
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